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Градоначелник др Слободан Миленковић  
о 2021. години и плановима за наредну 

Годину на измаку памтићемо, најпре, по завршетку неколико веома важних пројеката. Као што сам и обећао, 
комплетно је реконструисана улица Боре Станковића, једна од најфреквентнијих и најважнијих саобраћајница у 
Граду. У сам пројекат Град Врање и Министарство привреде уложили су преко 200 милиона динара. Реновирали 
смо и градски парк, један од симбола Врања. Он је сада, слободно могу да кажем, један од најлепших у Србији. 
Почели су и радови на изградњи реномираног комплекса „Мериот“ хотела у Врањској Бањи, вредног 90 
милиона, који ће донети 350 радних места. У пробни рад пуштено је Постројење за пречишћавање отпадних 
вода, а у току је и реализација једног од најважнијих пројеката за Врање, Регионалног центра за ванредне 
ситуације. Са Министарством рударства и енергетике потписан је уговор о реконструкцији и енергетској 
санацији вртића „Дечја радост“ вредан 28 милиона динара, и увелико трају радови на овом пројекту. Ове године 
почео је и са радом вртић „Звончица“, а на вртићу “Наше дете” инсталиран је соларни колектор за производњу 
електричне енергије вредан 3.5 милиона динара.  Потписали смо и уговор о уградњи соларних панела у 
домаћинствима, вредан 5 милиона динара. Посебно бих истакао да смо почели са реализацијом пројекта 
изградње канализационе мреже на широј територији Града Врања. За ове намене опредељено је 70 милиона 
евра, за 142 километра мреже. Дакле, ради се о једном од највећих пројеката у нашем граду у последњих 
неколико деценија.  
Интензивно смо радили на уређењу путне инфраструктуре. Асфалтирали смо путне правце у селима Ристовац, 
Горњи Вртогош, Доње Жапско, Буљесовац, Бунушевац, Нерадовац, Ратаје, Доње Требешиње, Тибужде, Ћуковац, 
Градња, Големо Село, као и у селу Ранутовац, код депоније Метерис. Укупна вредност радова је 70 милиона 
динара. Асфалт су добиле и улице у самом граду: Васе Смајевића, др Симе Милошевића, Мате Јерковића, 
Вишеградска, Виктора Бубња, Душана Стаменковића, Дринска, Васе Пелагића, Коче Рацина, 4. јули, Благоја 
Паровића и Кајмакчаланска. Вредност ових радова је 50 милиона динара.  
  



   
        
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
    
 
 

Имали смо посете бројних државних и других званичника. Председник Србије Александар Вучић присуствовао 
је свечаности поводом обележавања 950 година манастира Свети Прохор Пчињски, као и Патријарх српски 
господин Порфирије, који је посетио и епархију Врањску. Премијерка Ана Брнабић боравила је у дводневној 
посети Врању, а са грађанима је разговарала и потпредседница Владе Зорана Михајловић. У Врању су 
боравили и министри Бранислав Недимовић, Томислав Момировић, Милан Кркобабић, Гордана Чомић, Ратко 
Дмитровић... Сусрео сам се са шефом Делегације ЕУ у Србији Емануелом Жиофреом и амбасадорима земаља 
Европске уније. Дакле, имамо интензивну сарадњу са надлежним европским и иниституцијама Републике 
Србије.  
Успешно смо организовали 4. Пчеларски сајам југоисточног Балкана и 2. Међународни сајам лековитог биља и 
пчелињих производа, а 18 пољопривредних произвођача је потписало уговоре  о коришћењу средстава из 
наменског Фонда који је формиран од стране Града Врања и Фонадације Ана и Владе Дивац, вредан 6 милиона 
динара.  Из буџета града обезбедили смо 11 милиона динара за ангажовање 51 медицинског радника и ово је 
пројекат који ћемо подржати и наредне године. Изузетно сам поносан и на чињеницу да је Влада РС донела 
одлуку о оснивању образовно – научног центра “Ћошка – Риста Стајић”.   
Планови за наредну годину су, као и увек, умерено оптимистични. Наставићемо са реализацијом великих 
пројеката, попут реконструкције Павиљонског дела Болнице, вредног 1.4 миљарде динара и  Регионалног 
центра за ванредне ситуације. Такође, настављају се и радови на изградњи новог блока станова за 
припаднике служби безбедности… И наравно, као што сам већ рекао, креће пуном паром реализација 
капиталног пројекта изградње канализационе мреже на територији Града Врања. Како је планирано, биће 
завршен нови вртић у насељу „Рашка“, а увелико се ради на изради пројектно – техничке документације за 
реконструкцију основних школа Доситеј Обрадовић, Вуле Антић и Радоје Домановић. Са Републичком 
дирекцијом за имовину водимо разговоре о преносу власништва станова у насељу Черенац, како би град 
обезбедио закуп станова по повољним условима породицама са слабијим приходима. Очекујем наставак 
реконструкције Здравственог центра, овог пута Дома здравља, Старе неурологије, Старог одељења ОРЛ и АТД-
а. Наставићемо и са активностима у оквиру пројеката изградње „Бориног града“, „Центра изврсности“, Тренинг 
центра у Бунушевцу. Припремамо пројектно – техничку документацију за реконструкцију Спортске хале и 
изградњу затвореног базена, као и за проширење санитарне депоније „Метерис“. Комунални програм за 2022. 
годину је још амбициознији. Он је вредан 706 милиона динара.   
Дакле, градско руководство има озбиљне планове за наредну годину. Све то не би било могуће без озбиљне 
подршке државног руководства и Владе Републике Србије. Такође, не би било могуће и без консолидације 
градског буџета, што су потврдили и чланови Одбора за финансије Народне Скупштине Републике Србије, који 
су недавно одржали седницу у Врању. И драго ми је да ће се Врање, како је рекла председница Одбора др 
Александра Томић, наћи у једном од извештаја Владе РС према Европској комисији, као пример добре праксе.   
 
Својим суграђанима могу да обећам да ће ово руководство наставити да ради у корист локалне заједнице. 
Чекају нас озбиљне инвестиције. Само озбиљним приступом, озбиљним радом, испунићемо све што смо 
зацртали. У том смислу, свим грађанима Врања желим, пре свега, добро здравље, лични мир и породичну 
срећу.  
Срећни празници и пуно успеха у новој 2022. години.  
 
 

 

У 2021. години одржано је 15 седница Скупштине града 
Врања, на којима је разматрано 230 тачака и донете су 
важне одлуке, програми, решења, извештаји и закључци. У 
мају претходне године расписао сам  изборе за чланове 
Савета месних заједница, који су одржани током јуна. Неке 
од важних одлука које су донете у години за нама су Одлука 
о усвајању Предлога пројекта јавно приватног партнерства 
без елемената концесије за реконструкцију и 
рационализацију јавног осветљења на територији града 
Врања, Одлука о изради друге измене и допуне Генералног 
урбанистичког плана Врања, Одлука о буџету града Врања за 
2022. годину, као и Програм заштите, уређења и коришћења 
пољопривредног земљишта у државној својини за 2021. 
годину. И ове године били смо суочени са епидемијом 
коронавируса, тако да је много активности и енергије било 
усмерено на борбу са  овом болешћу, али упскос тешкоћама  

Председник Скупштине др Дејан Тричковић 
 о 2021. години и плановима за 2022. 

 

успели смо да омогућимо редован рад и функционисање наше локалне самоуправе. Грађанима Врања, 
честитам новогодишње и божићне празнике и желим им пре свега,  да буду здрави и да предстојеће дане 
проведу у радости  и срећи са својим најближима. 
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JАНУАР 

 
-Помоћница министра Габријела Гајић 

боравила у Врању   
-Организован пријем  за најбоље 

студенте у 2020. години   
-Град донирао по 50.000 динара за 7 

новорођених беба 
-Свечаном седницом обележен Дан 

Градске општине Врањска Бања 
-Одржана 31. Светосавска недеља  
-Обележен 31. јануар Дан града 

 
 
 

 
МАРТ 

 
 

-Министар Ратко Дмитровић  
посетио Врање    

-Обележена 22. годишњица  
НАТО бомбардовања   

-Врању 8.7 милиона за изградњу 
топловода у Врањској Бањи 

- Пошљунчан пут у МЗ Дубница  
-Потписан споразум у оквиру Програма 
,,Подршка подстицајном родитељству 

кроз игру“ 
 

 
ФЕБРУАР 

 
 

-Град Врање добитник награде  
,,Партнер Европске недеље локалне 

демократије 2020.“ 
-Врањанци добитници  
Сретењских признања 

-Свечано обележен Дан државности  и 
годишњица Првог српског устанка 

-Објављена монографија  
,,Врањско музичко наслеђе“ 
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ОКТОБАР 

 
-Свечано обележен 4. октобар,  Дан 

ослобођења Врања 
-Врање добија Образовно-научни 

центар ,,Ћошка-Риста Стајић“ 
-Организовани  ,,Михољски сусрети 

села“  у Доњем Жапском 
-Одата почаст ,,Женама Шкотске“ 
-Одржани 41. ,,Борини позоришни 

дани“ 
-Реализована акција ,,Ум на друм“ 

-Асфалтирани тротоари  
у селу Нерадовац 

 

 
НОВЕМБАР 

 
-Потписан уговор о уградњи соларних 

панела вредан 4.9 милиона динара 
-Министарка Чомић посетила Врање и 

Пчињски округ 
-Одржана јавна расправа о Нацрту одлуке 

о буџету града Врања за 2022. годину 
-Уручени уговори за субвенционисање 

мера енергетске ефикасности 
-Пољопривредни произвођачи потписали 

уговоре о добијању  
подстицајних средстава 

-Свечано обележен Дан примирја  
у Првом светском рату 

-Асафалтиране улице Виктора Бубња и 
Душана Стаменковића и 

путеви у селима Ћуковац и Тибужде 
-На територији града Врања спроведена 

вежба ,,СИСТЕМ 2021“ 
-У Врању боравио караван  
,,Дигитална експедиција“ 

 

 
ДЕЦЕМБАР 

-Шеф делегације Европске уније у Србији, 
амбасадор Емануеле Жиофре и 

амбасадори ЕУ боравили у Врању 
-Министар грађевинарства Томислав 

Момировић посетио Врање 
поводом почетка реализације пројекта 

,,Чиста Србија“ 
-У Врању одржана седница Одбора за 

финансије, републички буџет и контролу 
трошења јавних средстава Народне 

скупштине Републике Србије 
-Почела реконструкција 
 вртића ,,Дечја радост“ 

-Асфалтиране улице  4. јули, Коче Рацина, 
Благоја Паровића, путеви у селима Ратаје 
и Ранутовац и путни правци у Пољаници 

-Фондација ,,Новак Ђоковић“ 
организовала акцију поделе пакетића у 

центру Врања 
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Служба за односе са јавношћу,  017/402-398; 402-344; 402-396,  www.vranje.org.rs

Срећни новогодишњи  
и божићни празници! 

РУКОВОДСТВО ГРАДА ВРАЊА 

 
 

 

 
 
 

 

 
 

  

 
 

 

 
 
 

  

  
 

   


